

QR-коды в общественных местах и транспорте: как будут вводить изменения

Изменения планируется внести в Закон о санитарно-эпидемиологическом благополучии, в Воздушный кодекс и Устав железнодорожного транспорта.

В Законе о санитарно-эпидемиологическом благополучии появится новая статья (ст. 31.1). В ней будет указано: после 1 февраля 2022 г. в случае введения в регионе мер по предотвращению распространения инфекции граждане (кроме несовершеннолетних) смогут посещать некоторые объекты только по предъявлению документов:

- о проведении вакцинации;
- наличии медотвода;
- перенесенном COVID-19.

Также у гражданина при себе должен быть документ, удостоверяющий личность.

Мера будет действовать до 1 июня 2022 года и затронет:

- места проведения массовых и других мероприятий;
- организации культуры;
- общепит;
- розничную торговлю (исключение - торговля продуктами питания и товарами первой необходимости, аптеки);
- иные объекты, перечень которых установит регион.

В документах будет QR-код. Их будут выдавать на бумаге в МФЦ.

При этом до 1 февраля 2022 года пройти в общественные места можно будет с документом об отрицательном результате ПЦР. Порядок посещения в этот период определят власти регионов.

Билеты на поезда дальнего следования и самолеты продадут совершеннолетним пассажирам только при наличии документа о прививке, перенесенном коронавирусе или медотводе. Их также проверят и при посадке.

Даты начала действия ограничений пока нет. Ее определит правительство. До этой даты пассажиры должны предъявлять документ об отрицательном результате ПЦР.

Подробнее читайте в обзоре [КонсультантПлюс](#).